Datenblatt: Millstone Dutch Single Malt Whisky Zuidam Distillers American Oak





Millstone Dutch Single Malt Whisky Zuidam Distillers American Oak

Whisky - Niederlande Holländischer Single Malt Whisky mit wundervollem Aroma. 0,7 Liter - Vol 43%

Artikel: Millstone Dutch Single Malt Whisky Zuidam Distillers American Oak

Land: Niederlande

Whisk(e)y-Typ: Single Malt Whisky
Destille: Zuidam Distillers

Alkohol: 43%

Aroma: Delikate fruchtige Töne, Honig kombiniert mit Vanille- und Holznoten und einem Hauch

Kokosnuss.

Geschmack: Reichhaltige Honigsüße und würzige Noten. **Abgang:** Langanhaltend mit Noten von Vanille und Eiche.

Besonderheit: Nicht kühlfiltriert, nicht gefärbt.

1975 gegründet, sind die Zuidam Distillers eine der letzten unabhängigen Destillerien unseres Nachbarlandes, die nach dem "farm to glass"-Prinzip arbeitet. Die Familienbrennerei aus der Grenzstadt Baarle-Nassau hat sich 100%ig natürlichen Rohstoffen und traditionellen Arbeitsweisen verschrieben.

Mit sympathischem Understatement brennt Patrick van Zuidam in zweiter Generation nicht nur erfolgreich Genever und Gin, sondern auch Whisky aus eigenem Getreide.

Gerste, Roggen und anderes Getreide für seine Millstone Whiskys werden typisch niederländisch in Mühlen gemahlen. Auf die mit sieben Tagen überdurchschnittlich lange Fermentation folgt eine langsame Destillation in Pot Stills. Der Effekt: fruchtige Komplexität. Für die Reifung der Rohbrände kann Zuidam auf eine breite Auswahl an erstklassigen Fässern zurückgreifen, die bei einem Angels' Share von 4-6% im warmen, trockenen Klima des eigenen Warehouses lagern.

Zur Range gehören Grain und Rye Whiskys ebenso wie bis zu 22 Jahre alte Single Malts - weder gefärbt noch kühlfiltriert.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Niederlande

Unternehmen: Zuidam Distillers BV

Anschrift: Smederijstraat, 5111 PT Baarle-Nassau, Niederlande

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 18.12.2023